

# Mental Health Services Oversight and Accountability Commission

RFA-MHSSA-004

## Questions and Answers 5

	RFA Section Reference	Questions	Responses
1	STD 204	<p>For our initial and last MHSSA RFA submission, our county behavioral health department submitted a W-9 instead of a std 204 form, given the county fiscal department preferred this and highlighted and noted the language on the std 204 form that allowed this to occur. Will you accept this signed W-9 form in lieu of the std 204 form for submissions this round?</p>	<p>The Commission is required to use the STD 204 for our statewide accounting and budgeting system, FI\$Cal. Please submit the STD 204.</p> <p>The Commission apologizes for the conflicting language on the STD 204 but has no control over the STD forms.</p>
2	Section 5.E of the RFA	<p>Our district wants to apply for category tw[o], universal screenings.</p> <p>Can our local county department of education and behavioral health care agency apply for separate grants for the same category with separate school districts?</p>	<p>RFA Section 5.D.3. states, “Applicants may only submit one (1) application per category.”</p> <p>Given that the grant can only be issued to a behavioral health department, and they must be included in the MHSSA partnership, they are considered the applicant for this RFA and cannot submit more than one application per category.</p>